



A szentmise értékei

A szentmise értékei

Egyetlen szentmise, melyen részt vettél, többet használ neked, mint számos, melyet halálod után ajánlanak fel érted mások.

A szentmise sok mulasztásodat és hanyagságodat pótolja.

A szentmise eltörli bocsánatos bűneidet, melyeket sohasem gyóntál meg.

Mikor jelen vagy a szentmisén és odafigyelsz, a legnagyobb hódolatot mutatod be az Úr Jézus szent Emberségének.

Minden szentmisével buzgóságod szerint többé-kevésbé csökkentheted ideiglenes földi büntetéseidet.

Sok veszélytől és szerencsétlenségtől szabadulsz meg, amit különben nem kerülnél ki.

Halálod óráján lesz a legnagyobb vigasztalásod, hogy szentmisét hallgattál. Minden szentmisét magaddal viszel az ítéletre és ezek lesznek közbenjáróid.

Minden szentmise új dicsőséget szerez számodra az égben.

Minden szentmisén való részvételeddel megrövidíted a tisztítótűzben viselendő szenvedéseidet, melyek különben reád várnak.

A szentmisén való részvételeddel a lehető legnagyobb segítséget nyújtod a tisztítótűzben szenvedő lelkeknek – különösen, ha értük ajánlod fel részvételedet.

A szentmise alatt az angyalok seregei között térdelsz, akik féltő tisztelettel vannak jelen az isteni áldozatnál.

A szentáldozásod során felbecsülhetetlen értékű kegyelemben részesülsz!

A sátán gyengébb lesz veled szemben.

A szentmisében a pap áldásában részesülsz, amit Isten megerősít az égben is. (Várd meg az áldást türelemmel!)

A szentmiséről Isten áldását viszed haza anyagi ügyeidre is.



Szeretettel ajánlom átelmélkedésre!

fr. Barsi Balázs OFM

A szentmisében az utolsó vacsorára emlékezünk, s benne az Úr Jézus megjeleníti keresztáldozatát!

Az Eukarisztiában, vagyis az Oltáriszentségben az Úr Jézus valóságosan jelen van!

A vasárnapi szentmise elmulasztása halálos bűn!

Áldozni csak kegyelmi állapotban szabad!
(Halálos bűneidet minél előbb gyónd meg!)

Elhunyt hozzátartozóinkért, ismerőseinkért mondathatsz szentmisét!

Élő embertársainkért, pl. megtérésükért, vagy gyógyulásukért is mondathatsz szentmisét!

A kép nem festmény, hanem egy valódi (autentikus) fénykép! Egy különleges kegyelem ez, amelyet egy német újmisézés pap a szentelését követő harmadik napon, 1932. augusztus 29-én kapott. A fénykép csodás módon keletkezett, mivel sem a misét bemutató pap, sem a ministráló szerzetes-testvérek, sem pedig a pap bátyja, aki a fényképet készítette, nem látták azt, ahogy Üdvözítőnk megjelent az oltár fölött, és drága szent Vére a kehelybe folyt.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Budapest., Pf. 638.